

近年以來，西方國家都為能源短缺而大感不安，但是新的盛產石油的國家也出現不少。繼中東、北非許多阿拉伯國家成為石油國之後，目前被認為蘊藏有豐富石油的，就有好幾個，在亞洲中國是最受人注意的，此外還有印尼、波斯灣的阿布扎比、厄瓜多爾、哥倫比亞等亞馬遜河流域國家，都被發現有豐富的石油。

據外國報刊的消息報導，中國去年的石油生產量為五千萬噸，而據一般估計，中國在一九七二年的產油量是三億桶，比印尼還要多，但《新聞週刊》的統計被認為是低估了中國石油儲藏的。據本文《新華週刊》用美國方面的其他材料，估計中國的石油儲藏達到五千萬噸的一個因素，可能是使中國去年石油產至五千萬噸的一個因素。

據《新聞週刊》報導，印尼的石油儲藏量達一百三十三億三千萬桶，一九六七年全印尼只有一百八十八億桶，如今印尼內○井已增加到二百九十八億桶，每天的產量也增加到三十萬桶！

阿布扎比則於一九七一年十二月獨立，是阿拉伯聯合酋長國的一個成員。

一九六二年，阿布扎比的石油產量不到

一萬噸，一九七零增加到三千二百多

萬噸，去年達到五千噸，速度比印度尼西亞快，已成世界主要石油國之一。

拉丁美洲委內瑞拉之後成為拉美第一大石油輸出國。

以○代油

（續）

轉載

油荒聲中的新興產油國

於中國建設的新田已投人生產。據中國方面去年底發

表的中國石油提前超額完成國家計劃的消息中，就報導有

勝利油田的新開發，還透露了一個正在開發和建設的大港

油田，並說此油田具有面積大、油層厚、○井產量大的特點。

這說明中國自從一九五九年開發大慶油田後，年還在不斷開發新油田。中國最近兩年石○增產，看來是由於勝利油田的新開發，還透露了一個正在開發和建設的大港

油田，並說此油田具有面積大、油層厚、○井產量大的特點。

這說明中國自從一九五九年開發大慶油田後，年還在

不斷開發新油田。中國最近兩年石○增產，看來是由於勝利油田的新開發，還透露了一個正在開發和建設的大港

油田，並說此油田具有面積大、油層厚、○井產量大的特點。

這說明中國自從一九五九年開發大慶油田後，年還在



香港居民連續激增

去半出生逾八萬人

香港居民連續激增

△出生增長率連續八年下降趨勢

已被打破

港島註冊出生人數增加了百分之一

點五八，九龍增百分之二點三六，新界

增百分之二點一四。

在發表該等統計數字時，質譏強調

該等數字僅為註冊之出生數字，香港每

年均有若干人於出生後而未經父母即時

予以註記者，因此該等註冊出生人數雖

可顯示一種趨勢，但不能表示完全準確

的情形。

在是年出生的人數中，華人佔七萬

九人。

在是年出生的人數中，華人佔七萬

</